



庭审现场

合肥最大涉黑案开庭 “大哥”和19“小弟”受审

庭审将持续两天,近百名干警参加庭审保障工作

□ 程婷 记者 马冰璐 文/图

在近3年时间里,他们除大肆在赌场内放高利贷、有组织地多次开设赌场,以抽头等方式牟取暴利外,还多次寻衅滋事、聚众斗殴等。去年1月,这个在庐江县境内为非作恶近3年的以罗某为首的涉嫌黑社会组织被警方捣毁。昨日,合肥包河区法院开庭审理了这起合肥最大涉黑案,“大哥”罗某和19名“小弟”同堂受审。

“大哥”和“小弟”同堂受审

昨日上午9时庭审正式开始,包括市民和被告人亲属在内的200余名旁听人员旁听了庭审,“大哥”罗某和19名“小弟”一字排开站立,将被告席挤得满满当当。

据公诉机关指控,2012年2月,被告人罗某刑满释放后,为牟取非法利益,纠集陈某、洪某等人在庐江县城及周边乡镇赌场发放高利贷,从中获取利益,逐步形成了以罗某为首的犯罪团伙。2013年以后,为进一步做大成势,扩充势力,他又网罗程某某等人陆续加入,使这个犯罪团伙进一步发展壮大。2012年3月至2015年1

月,他组织众成员在庐江、合肥市等地境内,大肆在赌场内放高利贷、有组织地多次开设赌场,以抽头等方式牟取暴利。多年来,该组织在庐江县境内以在赌场内放高利贷、开设赌场为依托,称霸一方,为非作恶,残害群众,严重破坏当地群众正常的社会秩序和生活秩序,产生了重大影响。

“大哥”对部分指控提出异议

公诉机关指控,罗某等20名被告人涉嫌组织、领导黑社会性质组织罪,寻衅滋事罪,开设赌场罪,敲诈勒索罪,聚众斗殴罪等5项罪名。对此,作为第一被告人的罗某当庭对部分指控提出异议,对于检方指控的部分犯罪事实,他也提出了异议。

据了解,此案是合肥市近年来查办的最大的一起涉黑案件,由于案件性质恶劣,涉及人数多,庭审将持续两天时间,庭审结束后,法院将择期依法作出公开宣判。

为了确保庭审现场押解任务以及庭审过程安全顺利进行,包河区法院制定了周密的案件审判、安全保卫、后勤保障、应急协调及医疗服务等工作预案,并抽调了法院、公安近百名干警参加庭审警务保障工作。

2016RoboCup机器人世界杯中国赛26日在肥举办 机器人世界杯将上演“人机大战”

星报讯(记者 王涛) 市场星报、安徽财经网记者从合肥市有关部门获悉,由中国自动化学会和合肥市政府主办的2016RoboCup机器人世界杯中国赛将于4月26~28日在安徽建筑大学举办,共设置赛项16大项,将有来自全国各地(含香港、澳门)的近300支参赛队,近2000人参赛。

据了解,2016年,中国自动化学会对机器人竞赛管理工作进行了规范,原中国机器人大赛暨RoboCup中国公开赛RoboCup比赛项目和RoboCup青少年比赛项目合并,更名为“RoboCup机器人世界杯中国赛(RoboCup China Open)”,完全接轨RoboCup机器人世界杯国际

赛。本次赛事,合肥共有来自合肥工业大学、安徽建筑大学、安徽大学、合肥学院、合肥师范学院等5所院校的11支队伍报名参加本次大赛,赛项集中在RoboCup2D仿真、RoboCup3D仿真、RoboCup救援仿真等项目,作为东道主,几所院校的参赛实力均不可小觑。

本届中国赛是RoboCup机器人世界杯全球五大分站赛之一。其中,在RoboCup@Home比赛中,大家将看到服务机器人在模拟的真实家庭环境中如何为人类服务。这些机器人首先要识别、“认识”主人,然后能辨识、“听懂”主人的指令,并完成拿取、倒水等一些服务性工作。

“贴心小棉袄”文字和图案标识涉嫌侵权? 设计师状告合肥供水集团

星报讯(记者 马冰璐) 合肥设计师宋德强起诉合肥供水集团“贴心小棉袄”文字和图案标识涉嫌侵权一案,昨日在合肥高新区法院开庭。

宋德强诉称,2010年1月,他应合肥供水集团口头要求,设计了“贴心小棉袄”的文字和图案标识,并将9幅设计作品通过QQ传给供水集团的工作人员。此后,该作品是否被对方使用,他并不知情,直到2013年9月,他无意中发现,合肥供水集团已广泛使用该文字和图案标识。在协商未果后,他将合肥供水集团告上法庭,要求判令被告停止侵权,立即停止使用原告设计的作品;在媒体上赔礼道歉并赔偿人民币10万元。

昨日上午,宋德强及其代理律师参加了庭

审,合肥供水集团则委托两名代理律师出庭应诉。庭审中,宋德强表示,2010年1月,合肥供水集团宣传部门工作人员曾主动联系他,希望能设计一个反映该公司热心服务客户的图文标识,“不是有句话叫做‘女儿是父母的贴心小棉袄’吗?经过协商最终就确定了这句话”。

对此,合肥供水集团方面否认了这一说法,合肥供水集团的代理律师表示,“贴心小棉袄”是该公司董事长方振提出的发展理念。宋德强设计的图案比较简单,选用的元素也比较常见,不能证明是宋德强的原创设计,其原创度根据法律规定还达不到受法律保护的程度,更谈不上存在侵权行为。此案并未当庭宣判。

安徽大学互联网学院 今年首招一本800人

星报讯(记者 于彩丽) 今年考生报考在院院校又多了一个选择。记者12日下午从合肥市政府获悉,合肥市政府与安徽大学就共建安徽大学互联网学院战略合作签约,今年秋季将招收首批本科生800人,均按照一本分数线招生。

据安徽大学副校长王群京介绍,今年9月份,首批800名本科生将正式进入安徽大学互联网学院就读,主要培养目标为瞄准合肥战略性新兴产业,为培养跟“互联网+”相关的一些高层次应用型人才。如何能够进入互联网学院就读呢?据介绍,将跟其他专业一样按一本批次划线录取。

据了解,安徽大学互联网学院的学生第一年将在安大老校区就读,并逐步过渡到新校区。新校区坐落于磨店职教城,目前正在建设,将于明年7月完工。

合肥将打造 “新媒体产业园”

星报讯(陈晨 赵明 星级记者 俞宝强) 4月12日下午,庐阳区政府和中国科技大学签约战略合作框架协议,将在庐阳工业区合作建设“新媒体产业集聚区(产业园)”,计划用3到5年的时间打造一个全国有名的新媒体产业基地。

根据此协议,双方合作建设的“新媒体产业集聚区(产业园)”由中科大相关团队主持运营,使新媒体技术“产、学、研、用”相结合,并以该团队为核心,集聚一批新媒体相关团队和企业,资源整合、协同发展,迅速推广信息可视化在科学研究与表述、K12教育与培训、娱乐与社交、宣传(广告)与旅游等行业的研发与广泛应用。

据悉,位于庐阳工业区中科大校友创新园内的一栋办公楼将用于“新媒体产业集聚区(产业园)”的首期启动空间。

租豪车到手就“卖” 6人诈骗百万获刑

星报讯(正言 葛婷 记者 王玮伟) 从租赁公司租来宝马、奥迪等豪车,然后抵押给别人,最终低价出售,6名涉案人员因诈骗罪被判处有期徒刑4年半至12年不等。记者昨日获悉,宣判后,几人不服,已向合肥市中院提起上诉。

2013年10月份的一天,被告人金某、张某共谋以租车抵押的方式搞点钱用。同年10月15日,张某从合肥一家租赁公司租了一辆红色宝马X6(经鉴定价值人民币41万元),租期10天。金某伪造了该车车牌、行驶证和保险单等证件,二人找到了唐某,让其冒充车主,并承诺给其好处费。

当天下午,金某、张某、唐某三人一起将该车开至合肥市双岗一家咖啡店旁,以50万元的价格将车辆抵押给了王某,唐某还与王某签订了车辆抵押协议。扣除掉了5万元利息后,唐某拿回了45万元的抵押款。几人对这笔钱进行了分赃。该犯罪团伙作案数次,每次作案方式都基本相似,即先到汽车租赁公司租车,随后将该车抵押给他人,最终进行变卖,而这些车辆,目前大都下落不明。

一审法院审理后认为,被告人金某、张某、唐某等6人,单独或者伙同他人骗取当事人财物,诈骗金额从数十万元到上百万元不等,一审判决6人有期徒刑五年至有期徒刑十二年不等刑罚,并处罚金。一审宣判后,部分被告人对判决不服,提起上诉。目前,此案已经进入二审程序。

合肥红光街道开展 真情援助就业帮扶活动

星报讯(王静 吴兰保) 合肥瑶海区红光街道自今年3月启动“真情援助就业帮扶活动”至今,已经帮扶就业援助182名对象中,147人实现再就业。

该街道根据就业援助对象的实际情况和援助需求,在帮扶过程中始终坚持“以人为本,真诚相助”的原则,一对一,面对面。确保培训项目、社保补贴,就业岗位三项内容落实到每一个需要帮扶援助对象。针对援助对象的学历高低和年龄不同,共组织60名人员参加家电维修培训。对于特别困难的低保失业人员,工作人员精心挑选出100家企业的500个空岗信息供他们选择,从而实现147名就业援助对象人员,实现了再就业。